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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over bedreigingen aan het adres 
van Lale Gül (ingezonden 14 april 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 10 mei 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «Lale Gül overweegt verhuizing naar 
buitenland wegens bedreigingen» en «Nederlandse Joden emigreren vaker 
naar Israël»?1 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het volstrekt onaanvaardbaar is dat schrijvers zoals 
Lale Gül na het uitbrengen van een boek het land vanwege veiligheidsrede-
nen willen verlaten? Zo ja, wat doet u om de vrijheid van meningsuiting te 
waarborgen? 

Vraag 3
Wat doet u om schrijvers zoals Gül te beschermen tegen bedreigingen? Zijn 
er bijvoorbeeld bedreigers opgepakt en berecht? Wordt de beveiliging van 
Gül volledig betaald door de Staat? 

Vraag 4
Bent u zich ervan bewust dat emigreren vanwege bedreigingen en veilig-
heidsredenen al een trend is binnen de Joodse gemeenschap? Zo ja, wat gaat 
u doen om deze zorgelijke trend te doorbreken? Graag een uitgebreide 
toelichting. 

1 NieuwRechts, «Lale Gül overweegt verhuizing naar buitenland wegens bedreigingen», 13 april 
2022, https://nieuwrechts.nl/88059-lale-guel-overweegt-verhuizing-naar-buitenland-wegens-
bedreigingen

2 Het Parool, «Nederlandse Joden emigreren vaker naar Israël», 8 januari 2016, 
https://www.parool.nl/nieuws/nederlandse-joden-emigreren-vaker-naar-israel~bf64573b/
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Haga (Groep 
Van Haga), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
bedreigingen aan het adres van Lale Gül (ingezonden 14 april 2022) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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